



# Parlamentul României

## Senat

Comisia juridică, de numiri,  
Disciplină, imunități și validări

Nr.XIX/ 186/ 18.06.2018

### AVIZ

**La Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.139/2002 privind desființarea Societății Naționale „Cai de Rasă” - S.A. și preluarea patrimoniului acesteia de către Regia Națională a Pădurilor**

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări, prin adresa nr. L349/2018 din data de 4.06.2018, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu **Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.139/2002 privind desființarea Societății Naționale „Cai de Rasă” - S.A. și preluarea patrimoniului acesteia de către Regia Națională a Pădurilor**, având ca inițiatori: Bontea Vlad - deputat PSD; Calotă Florică Ică - deputat ALDE; Ciocan Dan - deputat PSD; Cocos Vasile - deputat PSD; Dîrzu Ioan - deputat PSD; Iancu Marius-Ionel - deputat PSD; Ifimie Neculai - deputat PSD; Lazăr Sorin - deputat PSD; Neață Eugen - deputat PSD; Păle Dănuț - deputat PSD; Petcu Toma-Florin - deputat ALDE; Radu Nicolaie-Sebastian-Valentin - deputat PSD; Stănescu Alexandru - deputat PSD; Toma Ilie - deputat PSD; Vrăjitoru Sorinel-Marian - deputat PSD.

În ședința din 12 iunie 2018, Comisia juridică a luat în dezbateră inițiativa legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi ale membrilor prezenți, să adopte **aviz favorabil**, cu recomandarea ca, la întocmirea raportului, să se ia în considerare observațiile din avizul Consiliului Legislativ. Menționăm faptul că, până la adoptarea avizului, nu a fost depusă de către inițiatori anexa nr. 6, astfel cum se prevede la articolul unic, pct. 5 din propunerea legislativă.

**Președinte,**

**Secretar,**

**Senator ~~Robert~~ Marius Cazanciuc**

**Senator Adrian Nicolae Diaconu**

Doamnei senator Doina Silistru,  
Președinta Comisiei pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală

Întocmit, consilier Camelia Ene